

# 南京“违章王”被查 152条曝光未处理，面临3万多罚款

这辆红色现代轿车年检和交强险也过期了，车已被警方扣留，车主还没去处理

一辆破旧的红色轿车从眼前开过，南京高淳执勤的交警觉得有点可疑，通过警务通一查，发现这辆车竟有152条违法曝光未处理，年检和交强险也已经过期。交警将该车拦下后，驾驶员俞某表示，这辆车是别人抵债给他的，还没办过户，所以他开起来也就没什么顾忌。

现代快报记者了解到，152条违章未处理，这在南京是相当罕见的，此前有一辆被称为“违章王”的也不过只有121条违章记录。

通讯员 王爱淳 现代快报记者 陶维洲

## 高淳现“违章王”，有152条曝光未处理

7月2日下午，南京高淳一交警正在路上执勤，看到一辆红色的现代轿车从面前经过。这辆车牌号为苏AY6708的车子显得相当破旧，车牌都弯了。交警觉得有些可疑，便将车牌号输入警务通进行查询，结果让人大吃一惊。这辆车不仅有大量违法曝光，而且年检和交强险2012年就已过期了。民警数了一下，车子共有152条违法曝

光没有处理，其中大量为闯红灯曝光，还有一些超速曝光。

民警随即将这辆红色轿车拦了下来。这么多曝光，需要多少罚款？民警粗略算了下，152个违法曝光罚款，大部分都是闯红灯，一次200元，总额要达到3万多元。但问题还不仅这些，因为车辆没有交强险，根据规定，需要依法补交并处以两倍以上罚款，需要2000

多元，因此罚款总额3万多元。而且，司机俞某驾驶未年检的车辆，还要被罚款200元记3分。

现代快报记者了解到，这辆索纳塔轿车，在二手市场上，估价也在四五万元左右，卖了这辆车估计也就只够交个罚款了。

因此，当司机俞某被交警查到后，没有当场处理，而是先让交警扣车，至今未到交警大队处理。

## 这辆车是抵债来的，他开起来一点不心疼

据了解，驾驶员姓俞，高淳本地人。对于车辆有这么多的违法行为，俞某解释，这车是安徽一生意伙伴抵债给他的，暂时还没有过户。也正是这个缘故，俞某开起来一点都不心疼，再加上平时多在乡

村道路上行驶，所以经常闯红灯、超速。

目前俞某还未到交警中队处理。民警表示，152条交通违法曝光未处理，在南京是相当罕见的。

不过，由于车辆是车主抵债给

俞某的，暂时还无法确定这些违法曝光是否都是俞某造成的。

记者了解到，在南京曾有一辆车曝光记录达到121次，被称为“违章王”，现在，这辆索纳塔刷新了这个纪录。

## 曝光超30次要被扣车，还将影响到个人信用

“像这样的曝光记录，而且还是南京牌照的车，确实比较少见。”南京交管人士告诉现代快报记者，南京从去年开始，实行“清零行动”，凡是机动车曝光在30起以上的，就会进入重点车辆管理系统，不能等到年审的时候才去处理。

这位交管人士说，凡是曝光记录达到30次以上，或者记分达到12分的，交警会通过书面告知、上路检查等方式，寻找这些曝光过多的司机。如果在路面检查时，发现机动车的曝光已经超过30次，车辆会被暂扣，交完罚款后才能返还。因

此，曝光记录超多的车辆现在很少能见到。

而且需要注意的是，从今年10月1日起，江苏交通违法征信系统启用，有交通违法行为不及时处理，也属于一般失信行为，会影响到自己的生活。

# 南京最严“违停处罚”扩容 7月15日起，江宁、浦口、六合、溧水、高淳将入围

昨天，现代快报记者从南京交管部门获悉，“最严违停处罚”要扩容了！7月15日开始，南京江宁、浦口、六合、溧水、高淳五区的47条主要道路也将成为严管路，如有市民违停，不仅要罚款100元，还要记3分。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

“最严违停处罚”新政实施首日，南京江南6区的违停车一下少了4成。到6月20日，一共有26361辆车因违停被处罚，同比减少近一半，违停乱象得到好转。为此，南京交管部门决定，将严管范围扩大到江南6区以外。据介绍，南京江宁区、浦口区、六合区、溧水区、高淳区公安交管部

门与城管部门根据相关规定，将于7月15日起，对47条主要道路违反禁止停车禁令标志、禁止标线指示的违法行为从严处罚，对驾驶人依法处以100元罚款并记3分。

江宁区有16条主要道路将实施最严“违停处罚”。江宁交警大队民警介绍，此次纳入严管的路段都是

江宁区车流量较大的主干道，7月15日以后，江宁交警将加大路面巡查力度，只要有车违停，不管是通过监控抓拍、交警贴单、还是现场处罚的方式，一律罚款100元记3分。同时，江宁交警也提醒广大市民，严管路段以外，如果违停，遇到现场处罚的也可能会被罚款记分。

## 7月15日起，进入严管的道路如下

江宁区：东新南路、东新北路、天印大道、双龙大道、金箔路、宏远大道、文靖路、天元东路、天元中路、天元西路、上元大街、竹山路、土山路、胜太路、白龙桥路、西门子路。

浦口区：龙华路、龙园北路、文德东路、文德路、文德西路、凤

凰大街、长江大桥、浦珠北路（逗号广场—津浦铁路）、浦珠中路（津浦铁路—七里桥）、大桥北路、宁六公路（泰山新村广场—徐窑加油站）。

六合区：长江路、泰山南路、龙津路、延安路、延安北路、宁六公路（徐窑加油站—槽坊桥）。

溧水区：交通路（五叉路口—珍珠路）、珍珠路、中山路、中大街、望京街、后巷、大东门街。

高淳区：通贤街、宝塔路、镇兴街、淳中路、北岭路、丹阳湖南路、丹阳湖北路。



这辆红色现代轿车共有152条曝光未处理 图片来自“南京交警”微博

## 新闻链接

### “违章王”们，该收敛了！

#### ●江苏违章王

2013年9月6日，徐州睢宁县交巡警大队发现，此前他们查获的一辆捷达车违法记录达511次，应扣1600余分，合计罚款90550元，堪称“最牛违章车”。

#### ●吉林违章王

吉林省公安厅交警总队网站公布的机动车多次违法记录提示单显示，一辆吉B牌照的车违章次数达720次。

#### ●辽宁违章王

锦州交警部门查获一辆车牌号为辽G45036的北京现代索纳塔轿车，其未处理的“电子眼”违法记录高达227次。

#### ●长沙违章王

177次违章记录，这辆牌照为湘AR4028的车被交警查扣时，驾驶员竟弃车离开。

## 相关新闻

### 两新政实施后 新街口每天车流量减少1.4—1.8万辆

6月，南京在停车管理上重拳出击，在“最严违停处罚+最高停车费标准”下，核心区域车流量下降15%，新街口每日车流量减少1.4—1.8万辆。在昨天的“大干一百天，环境大扫除”暨城市治理工作月度讲评会上，南京市公安局副局长周宁这样介绍。

截至6月底，江南六区累计新增路内车位22065个，其中主次干道增加8978个。共查处机动车违停139528起，处罚100元记三分的是66512起，同比分别上升0.3%和5.3倍。清拖违停车辆3924辆，同比上升28.9%。6月，南京实施了最严违停处罚和最高停车收费标准。“通过这次组合拳作用，主城区

通行率得到了有效提升，不光解决了停车难，也解决了行车难的问题。”周宁表示，据统计，核心区域车流量下降15%，地铁平均日流量同比增加4.37万人次，增幅达5.3%，按照平均每辆私家车载客2人左右核算，新街口区域每日车流量减少1.4到1.8万辆。

此外，南京市城管局局长许卫宁介绍，目前，共有1295名停车收费管理员对南京878条道路的停车收费和秩序进行管理，在6月，城管清拖僵尸车234辆，非机动车3530辆，街巷违停告知单目前已经达到了5.6万张。

现代快报记者 赵丹丹